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Despacho deferido

​DESPACHO:  ATA da Reunião Ordinária do CADES-CV/ Maio  São Paulo, 20 de Maio de 2025  Reunião
Ordinária CADES REGIONAL CV Dia: 22 de Maio de 2025 Horário: 19hs às 20h30 Local: Subprefeitura Casa
Verde Limão e Cachoeirinha Com inicio às 19h20 com a presença de 17 pessoas sendo 06 ( Seis ) conselheiros:
Andreia Rodrigues Fernandes, Elaine Cristina Lima Alves, Fernando Rodrigues, Hélio dos Santos Menezes, Lilian
Mayumi Endo, Ricardo Marcondes Santos. 01 ( um ) representante do governo local Sr. Vladimir Fernandes de
Almeida, 01 ( um ) coordenador da SubPrefeitura Casa Verde Sr. Ricardo José Alves, e 09 ( nove ) convidados
Aloisio Areias, Fabiana de Sousa Santos, Ismael Pontes Ferreira, João Fernando Pereira Filho, Lucas Nascimento,
Marcia Soares de Jesus, Maria Cristina Vieira Lima, Maria Luzinete da Silva, Marilu Pereira Bento. O coordenador
da SubPrefeitura Ricardo José Alves, deu abertura saudando os presentes, em seguida a primeira secretária
Andreia Rodrigues Fernandes, apresentou a Pauta da reunião. Primeiro item da Pauta foi o Banner de ações
realizadas pelo Cades da SubPrefeitura da Casa Verde, que ficará em exposição no evento Virada ODS, que
acontecerá nos dias 06 a 08 de Junho de 2025. Cades nas escolas , assunto abordado na reunião geral dos Cades
regionais, onde foi proposto a participação dos Cades nas escolas regionais, a Coordenadora Elaine Cristina Lima
Alves, convidou para participar da reunião a Sra. Jussara Maciel Messias Cardoso, diretora responsável pela
Diretoria Regional de Educação Freguesia/Brasilândia. O conselheiro Hélio dos Santos Menezes, relatou que esta
em contato com o diretor da Escola Educação Infantil Brigadeiro Eduardo Gomes, o Sr. Jorge que manifestou o
desejo de realizar uma ação de construção de uma horta para os alunos. A conselheira Andreia Rodrigues
Fernandes apresentou aos presentes a Sra Maria Cristina Vieira Lima coordenadora da Pastoral do Colégio Padre
Moye e a Sra Maria Luzinete da Silva que solicitaram informações sobre a coleta seletiva e a Cop 30. O
representante do governo local Vladimir F. Almeida, trouxe a memória e ao conhecimento de todos o evento
realizado a alguns anos atrás pelo Cades Casa Verde, na Escola Municipal Educação Infantil Paulo Nogueira Filho,
e eventos realizados no sitio morrinhos. Para a próxima reunião trataremos sobre a parceria com o Sesc Casa
Verde para eventuais eventos. Foi apresentado uma sugestão para a comunidade do Boi Malhado na Praça do
Povo, par a futuramente ser realizado um plantio. O convidado João Fernando Pereira Filho trouxe um breve relato
sobre a necessidade de um projeto para realização de eventos de plantio, e seu sentimento a respeito, para a
próxima reunião concordou em trazer o seu projeto para discussão. Aproveitando o tema do mês de Maio que é da
Energia, a conselheira Andreia Rodrigues Fernandes com a participação do representante do governo local
Vladimir F. Almeida apresentou slides com informações relacionados ao tema. Sem mais nenhum assunto a tratar
encerramos a reunião às 20h25. Eu Andreia Rodrigues Fernandes primeira secretária, redigi a presente ata para
conferência e aprovação dos conselheiros após sua leitura. Presidente da Mesa: SubPrefeito Eduardo Valentim
Fernandes Pereira Coordenador da SubPrefeitura: Ricardo José Alves Coordenadora Adjunto: Elaine Cristina Lima
Alves Primeira Secretaria: Andreia Rodrigues Fernandes Segundo Secretario: Fernando Rodrigues 
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Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 13/06/2025, às 12:30.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 127645307 e o código CRC 55CB6AEE.
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